
Інформація 

про виконання Цільової програми захисту населення і територій м. Старокостянтинів 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-2018 роки 

 

 Цільова програма захисту населення і територій м. Старокостянтинів від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-2018 роки прийнята 

рішенням 39 сесії Старокостянтинівської міської ради від 23.04.2014 року № 25. Заходи і 

завдання програми передбачали поповнення і зберігання матеріальних резервів, запобігання 

загибелі людей на водних об’єктах, організацію навчання населення правил безпеки 

життєдіяльності, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту, організацію 

оповіщення керівного складу органів управління цивільного захисту та населення міста у 

випадку виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 

 На поповнення місцевого матеріального резерву з міського бюджету було виділено 

174,5 тис. грн. На зазначені кошти придбано та закладено до місцевого матеріального 

резерву 3 т паливно-мастильних матеріалів, 300 л. шиферу, 200 кг цвяхів, 2 мотопомпи, 

намет та засіб обігріву для намету, пожежні рукави, пристрій автоматичного дозвону DTR 

GSM 08 та 2 мобільні системи оповіщення «Кларіті». 

Для запобігання загибелі людей на водних об’єктах міста, щороку комунальним 

ремонтно-будівельним шляховим підприємством проводились роботи щодо облаштування 

місця масового відпочинку населення на водних об’єктах та проводилась його паспортизація 

із погодженням усіх відповідних служб. 

Навчання фахівців у сфері цивільного захисту проводилось у Навчально-методичному 

центрі ЦЗ та БЖД Хмельницької області та Навчально-консультаційному пункті ЦЗ та БЖД 

м. Старокостянтинів. У зазначених установах пройшли навчання керівники підприємств, 

установ та організацій міста, їх заступники, а також фахівці, що очолюють об’єктові 

формування цивільного захисту на підприємствах, установах та організаціях міста. Також 

для надання консультацій непрацюючому населенню у місті створений базовий 

консультаційний пункт при Старокостянтинівській ЖЕК, який забезпечений наочною 

інформаційно-роз`яснювальною методичною літературою у сфері цивільного захисту. 

Для утримання захисних споруд цивільного захисту власниками 

(балансоутримувачами) проводилась робота щодо їх готовності до використання за 

призначенням. Зокрема, Старокостянтинівською ЖЕК проведені поточні роботи в захисних 

спорудах, які знаходяться на обслуговувані ЖЕК.  Ремонтні роботи проведені на захисних 

спорудах Старокостянтинівського РЕМ, ДП «Старокостянтинівський лісгосп», центральної 

районної лікарні. 

Для забезпечення належного оповіщення керівного складу органів управління 

цивільного захисту міста використовується пристрій автоматичного дозвону DTR GSM 08. 

Забезпечення інформування та оповіщення населення м. Старокостянтинів про 

загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій здійснюється через 14 вуличних гучномовців 

міста, які знаходяться на обслуговуванні Центру телекомунікаційних послуг № 151 СЛД           

м. Старокостянтинів Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком», центрального ринку, 

Старокостянтинівського РЕМ, Гарнізонного будинку офіцерів, через 4 електросирени, які 

знаходяться на балансі та обслуговуванні відповідно Центру телекомунікаційних послуг № 

151 СЛД м. Старокостянтинів Хмельницької філії ПАТ «Укртелеком», ДП 

«Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ «Старокостянтинівська база 

нафтопродуктів», нафтобаза «ПП Сантана» та 2 мобільні системи оповіщення «Кларіті»  

Заходи, передбачені цільовою програмою захисту населення і територій                                   

м. Старокостянтинів від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 

2014-2018 роки, в цілому, виконані.  


